

《笑猫日记之幸运女神的宠儿》读后感

南京市江北新区浦口实验小学五(4)班 徐婧莹 指导老师:谭梦婷

听说,被幸运女神吻过,就会成为运气好的人。这是真是假?让我们随着杨红樱阿姨的书,一起来看看吧。

这本书讲了一只爱笑的猫,在一次春雷中看到了那些所谓的“善男信女”,他们将买到的一切代表幸运的东西挂在树上。而他们走后,就会有一群黑衣人将挂在树上的东西拿下来继续给小贩售卖。笑猫和球球老鼠看在眼里,恨在心里。第二天,从快乐村庄来的两位伙伴遇见了笑猫他们。两位伙伴疑惑不解为什么幸运女神最宠爱的竟是一头很笨很笨的猪呢?为什么只有他的运气这么棒?笑猫和球球老鼠决定前往快乐村庄,一探究竟。

笨笨猪虽然不聪明,也没有什么才华,但他也并非一无是处。他善良宽容、认真负责、乐于助人,他宁愿自己风吹日晒、翻山越岭,也要乡亲们喝上甘甜的泉水;宁愿自

己被蜚得满脸发痛、发肿,也要让蜜蜂天天去百花园里给花朵采蜜。其他人办不到的事,他靠他的努力办到了。他的幸运不是天生的,而是靠他的坚持、勤奋得来的啊!

笨笨猪两次为狐狸先生送自己千辛万苦采得的百花蜜,结果都被无情地拒绝了。在第三次被接受时,他感受到了快乐。笨笨猪一直坚持,才得到了认可。

读了这个故事,让我懂得了:所有的好运不会凭空得来,只有你坚持、努力才会成为幸运女神的宠儿。我们在学习上也是一样的,只要我们养成良好的学习习惯,坚持做到课前预习,上课认真听讲,课后及时复习,就能把知识学扎实,就能在考试中取得好的成绩。

俗话说得好“一份耕耘一份收获”,越努力就会越幸运,同学们,让我们一起努力,做一个幸运女神的宠儿吧。

秋

南京市力学小学海德北岸分校三(1)班 江雨彤 指导老师:陈思

秋天是一首美丽的诗。清晨,我从睡梦中醒来,发现已经立秋了。漫步在林子中的小路上,发现空气变得清爽多了,而且,还夹杂着一丝丝甜香,走着走着,忽然一阵清风吹过,带来一丝丝凉意,舒服极了。大树也在风中挥动着小手,我记得在夏天阳光暴晒中的大树,可不像现在那么神气现活,而是无精打采地站在那儿。

傍晚,我吃过晚饭,出来散步的时候,发现天空中有许多种颜色,有红彤彤的,有金灿灿的,还有的半紫半红,还有的半灰半白的,这些颜色天空都有,还有

些也说不出来,见也没见过的颜色,非常漂亮!在不远处有一条小河,它静静流淌着,在夕阳下就像穿上一件金黄的大衣。夜晚来临了,可我一直想着白天看到的景色,没有一丝睡意,于是我偷偷地穿好鞋,看夜色去了。哇!天空中星群密布,别提有多美啦,月光清晰地倒映在我白天走过的小河中,我随手拿起一块小石子,往小河里扔去,黑夜的宁静被打破了,看看小河,小河已经泛起了层层波纹。

秋天是一首诗,一首韵在美丽景色中的散文诗……

我的妈妈

南京外国语学校仙林分校四(4)班 黄琳桓 指导老师:徐熔亿

妈妈是迷惘时苦口婆心的规劝,教会我怎样做人;妈妈是远行时一声殷切的叮咛,祝我在未来的道路上越战越勇;妈妈是孤苦无助时慈祥的微笑,告诉我们不要向挫折低头……

我的妈妈留着黑色的长发,额前有几根弯弯的发丝,炯炯有神的小眼睛显得越发温柔。在这对眼睛之间,有一个尖尖的鼻子。可她那张能说会道的嘴巴,不仅可以绘声绘色地说出一些道理,告诉我哪里做得不对,而且会针对性地提出一些见解,让我心悦诚服。因此,妈妈已经成为我心中最伟大的榜样。

妈妈非常在意我的学习。看到我考砸了,她的脸上就会变得乌云密布,厉声责备我:“这次怎么会考成这样呢?是粗心还是不懂?”

记得一次数学考试,我做完题目没有检查,考了个从一年级到五年级以来最差的低分——78分。当我被老师责骂过后,一想到晚上见到妈妈那皱着眉的表情,我的心跳得“咚咚”响。回到家

后,这件倒霉的事终于发生了:妈妈拿着那张试卷先看了看成绩,接着迅速地浏览试卷上的题目,我还没反应过来,她就训斥道:“这次怎么会这么马虎,这么简单的题目,以你平常的水平,一定不会考成这样的,肯定没有细心检查。”后来妈妈对我说:“想要取得好的成绩,就要细心检查,不能粗心大意,在学习上养成良好的习惯。”

虽然妈妈很严厉,但有时也会变得风和日丽。比如,做好饭后,爸爸还没回来,我和弟弟就会有口福——做评委。妈妈会让我们先尝一尝她的手艺,紧接着就会诚心诚意地问我们:“妈妈做得好不好吃?”每当听到这句话,我们就会不假思索地回答:“好吃!”这时,妈妈的脸上便会露出桃花般灿烂的笑容。对她来说,那便是满满的幸福。

有句话说得好:妈妈是我最伟大的老师,一个充满慈爱和富于无畏精神的老师。如果说爱如花般甜美,那么我的母亲就是那朵最甜美的爱之花。

你是一——

南京市第二十九中学初中部初三(5)班 刘午阳 指导老师:何国飞

你是春天灿烂的阳光,
光芒洒向大地,明媚
在树的绿荫中荡漾。

你是春天轻柔的东风,
使鲜花着迷,使绿草沉醉,
使紧张的空气变得放松。

你是春天平静的湖面,
碧波如银盘,波光如鱼鳞,
旁边幽长的小径,正欣赏着
你的容颜。

你是脚下那片绿,
是天上那缕白,
是树中那朵红,
是夕阳下的那抹橘。

你是翱翔于天际的燕子,
是河边玩耍的孩子,
——你是春天最灿烂的阳光!

夜观夏季星空

南京市雨花台实验小学五(7)班 严梓尘 指导老师:余瑶

傍晚来临了,南京的电视塔发出璀璨的光芒,在它前面的一块空地上,放着几架高级的望远镜,这里早就排满了长队,今天我们要在这里近距离观赏星空。

听完了天文老师的详细介绍,我迫不及待开始排队,就算排队需要很多的时间与耐心,也阻挡不了我想看月亮的好奇心。今天的月亮像一个月牙一样,挂在天空中,古人只能目视夜空,现代望远镜让我们能放大百倍千倍地欣赏月亮脸上的“鼻子”山丘和“脸颊”平原。镜头里,它是那样得凹凸不平,像沼泽地泛着气泡,更像一块金黄的奶酪,散发出诱人的香味,让人忍不住想咬上一大口。接下来我又选择了不同角度的望远镜去观察,发现不管是从什么角度,月亮都是那么明亮,那么美丽。

天色渐晚,月亮旁边的木星越发光耀起来,天文爱好者们将镜头一转,瞄准了木星。在望远镜里,由于木星离地球很远,所以只能看到很小的一个,但是上面的花纹也是足以看清的了,只见它的表面有很多红色的斑点,那就是老师所说的大红斑,这一个个红斑点有序地排列着,形成了两道线,像是一个胖娃娃扎着一条红色的腰带。有人说木星是教父,是为保护我们地球而存在的,它为地球遮挡了许多小行星的撞击,地球才会如此的安宁。

“快来看呀!土星光环好漂亮啊!”“快给我也看一下”,此时的我们已顾不上排队,就像一群卫星围着行星一样,围绕在一架望远镜前,争先恐后地想一睹土星风采。究竟是什么使土星具有那么大的魅力呢?是光环,美丽的光环使土星姿色迷人。而光环在不同的时间里就会有不同的形状和亮度。有时候变成一顶宽边大礼帽,悬在空中;有时候像一只花篮,很是诱人;有时候变成一条项圈,横在土星中间,把它一分为二。今夜望远镜中的土星,仿佛一位神秘高贵的公主,戴着金色的皇冠,散发着迷人的魅力。

我抬起头,仰望星空。水中花,镜中月,美丽的星空看似离我很近,却是遥不可及的距离。繁星点点,若隐若现,交相辉映,好似在窃窃私语,述说着不为人知的故事。从未这样认真地看天空,这一刻,我嗅到了夜空的美。我好想化身为一名字航员,乘坐SpaceX的航天飞机,翱翔于宇宙之中,去探索每一个未知星球的奥秘。

一棵大树下的故事

南京市瑞金路小学六(2)班 许烨然 指导老师:李简庆

春风拂来,吹绿了我枝条上的嫩叶,将沉睡了一个冬天的我悄悄唤醒。

清晨,一排整齐的线条划过了天空——那是一群小麻雀!它们唱着欢快的歌,在我头顶上盘旋了几圈,扑腾了几下翅膀,最终稳稳地停在了我的肩膀上,它们有的大口喘着粗气,有的扭过头来,用尖嘴梳理自己蓬松的毛发,有的在的肩膀上焦急地跳动着,发出“嗒嗒”的响声,催促着它的小伙伴们。

短暂的平静后,一首“清晨之曲”即将开始。一只羽毛鲜红,体型略大的领头麻雀飞上梢头。起初,只听见这只麻雀“叽叽”清脆的两声啼叫,接着四周便响起了此起彼伏的合唱。我也被这歌声所陶醉,随着他们的旋律摆动起身子,那温暖的歌声仿佛在回忆着什么,又像在倾诉着什么……不久后,我的身边留下了一串串快乐的音符。

俯下身下,是一片绿莹莹的草地,一株株小草已钻出地面,探出绿绒绒的小脑袋,脱去棉袄的孩子奔出家门,聚在我的脚下。他们或是手拉着手绕着我的身子转圈,或是在我身边追逐嬉戏,或是

顺着我的身子,爬上我的肩膀,一动不动地眺望远方。有些老人,忙完了家务活,搬着小板凳,手拿一把芭蕉扇,坐在我身旁聊上几句,不时还会大笑几声,我感到这是我最幸福的时候。

这时候,也是农民们最忙碌的时候,他们忙着播种,到处万物复苏,到处辛勤劳作。我喜欢这样的春天,盼望着下一个春天早点到来。

睁开眼睛,又是一个春天,然而——

欢快的歌声不见了,孩子们的欢笑也不见了,老人们的交谈声不见了,就连种庄稼的农民也不见了,我只能隐隐约约听见一段对话:“这片肥沃的土地被建起了工厂,有的地方杂草丛生,却没人管理。”“许多树林都不复存在了,这棵老树也许过不了多久也要被砍掉了。”

我急忙向远处望去,不远处建造了许多拔地而起的工厂,而那田野里的麦苗也被野草取而代之了。看着翻天覆地的变化,我却无能为力。

面对这样的春天,我深深地叹了口气……

快乐的收获

南京市浦口区汤泉小学六(3)班 彭子璇

7月19日下午,在蒙蒙细雨中我和秋晨哥哥一起去参观夫子庙的中国科举博物馆。

走进夫子庙,顺着热闹非凡的小巷往里走了一段后,一个高大巍峨的门楼映入我的眼帘,这里就是我们要参观的中国科举博物馆了。我和大家一起陆陆续续地走进。进去后,我转身看见了在门楼背面上有两个金字——“龙门”,我在想:我听过“鲤鱼跳龙门”的传说,是不是跟科举博物馆有关系呢?

一会儿,我们就进了博物馆。这是一个地下博物馆,进入博物馆的路就像一条盘山公路一样围绕在整个博物馆的四周,我们走了一圈又一圈,终于进馆区了。哇!这里让我感觉亮敞了许多,这里面的装饰很复古,地面也是由一片片古朴的瓦片砌合而成,十分有规律。

我刚才以为我们的“绕路行动”到此为止的时候。没想到,老师又带着我们在博物馆内左拐右拐,东绕西绕,最后才来到一个摆满课桌椅的地方。桌子上摆了一些奇怪的石头状东西,花花绿绿。等我坐下来才发现,它们原来是一

我最喜欢的篮球课

南京市后标营小学三(1)班 徐梓睿 指导老师:孙泽凡

明天是星期天了,又到了我最喜欢的篮球课时间。

你看,前面那个背着篮球包,迈着矫健步伐的小男孩就是我。

上午十点半,篮球课准时开始。只听教练一声令下,我们迅速站成了三个分队,分别是小班、中班、大班。

首先,我们围着球场跑了五圈,跑完之后,我们各自回到了自己的队伍当中。接下来就是课前热身,我主动要求去前面带领大家一起做。我的嘴里喊着响亮的口号“伸展运动,预备——齐……”膝关节运动,手腕脚踝……我像个小老师一样带领大家热身。

篮球课正式开始了,在教练的带领下,我们开始做各种各样

的橡皮泥。我又疑惑了:我也不是小孩子了,怎么还玩橡皮泥呢?就在我一脸茫然的时候,从前桌递来一个可爱的状元小泥人,一个老师走过来对我说:“小朋友,请记住他的样子,等会儿把这个泥人捏出来哟!”这时候,我才恍然大悟,原来让我们捏泥人。我看着手中精致的小状元泥人,一眼就记住了。紧接着,我完全按记忆,摆弄起桌上的橡皮泥。可是不管我怎样努力,在我手上的泥人总是会变成一个皱巴巴的老头!但转念一想,为什么要和老师的一模一样,随意一点不是更可爱吗?

捏完泥人后,我还学习到了很多关于中国古代科举制度的知识:古代人一生中要参加一级一级的考试,童试时考取秀才,乡试时考取举人,会试时考取贡士,殿试时考取进士,共四个等级。在最后一级殿试中,如果考中第一名就是我们熟知的“状元”,第二名是“榜眼”,第三名是“探花”。

在这场活动中,我不仅仅收获到了快乐,而且收获了知识。我希望以后能够多多参加这样活动,让我走出家门,开阔眼界!

的篮球动作,有V字运球,高低运球,双手运球……

终于到了比赛时间,每次篮球课最期待的环节。之间我在球场上健步如飞地来回奔跑。只要我一拿到球,就迫不及待地向篮筐奔去。三步上篮,球进了!我高兴极了!回头看了一眼场边的妈妈,也兴奋的直拍手,对我竖起了大拇指。一场比赛下来,我已汗流浹背,不过那种酣畅淋漓的感觉让我特别满足。

教练告诉我们,篮球是一种非常注重团队精神的运动,需要互相配合、协作。篮球给我带来很多乐趣,今后篮球应该会成为我生活中不可或缺的一部分!我爱篮球!

现代快报小记者
快乐中学习
实践中成长



扫码加入现代快报小记者

咨询电话:58598185